

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення Національної комісії,
що здійснює державне регулювання
у сферах електронних комунікацій,
радіочастотного спектра та надання
послуг поштового зв'язку
01 листопада 2023 р. № 412

ПЕРЕЛІК

**ринків певних електронних комунікаційних послуг, характеристики яких
можуть обґрунтувати запровадження регуляторних зобов'язань,
передбачених розділом XII Закону України «Про електронні комунікації»**

№ з/п	Назва ринку	Відповідність ринків з Індикативного переліку України, що мають бути проаналізовані відповідно до статті 116 Угоди (Додаток XX до Угоди)
1	2	3
	<i>Роздрібний рівень</i>	
1	Доступ до електронної комунікаційної мережі загального користування у фіксованому місці споживачам послуг голосової електронної комунікації.	Ринок 1
2	Доступ до електронної комунікаційної мережі загального користування у фіксованому місці користувачам послуги голосової електронної комунікації (крім фізичних осіб).	Ринок 2
	<i>Оптовий рівень</i>	
3	Оригінація виклику (послуги голосової електронної комунікації) на електронну комунікаційну мережу загального користування у фіксованому місці.	Ринок 8
4	Термінація виклику (послуги голосової електронної комунікації) в електронних комунікаційних мережах загального користування у фіксованому місці.	Ринок 9
5	Послуги транзиту трафіку голосової електронної комунікації в електронній комунікаційній мережі фіксованого зв'язку загального користування.	Ринок 10
6	Оптові послуги відокремленого доступу (включаючи спільний доступ) до абонентських ліній для надання послуг широкосмугового доступу до мережі Інтернет та послуг голосової електронної комунікації.	Ринок 11

1	2	3
7	Оптові послуги широкосмугового доступу до мережі Інтернет.	Ринок 12
8	Оптові послуги з надання у користування каналів електронних комунікаційних мереж до термінального обладнання кінцевого користувача.	Ринок 13
9	Оптові послуги з надання у користування магістральних каналів електронних комунікаційних мереж.	Ринок 14
10	Доступ та оригінація виклику (послуги голосової електронної комунікації) в електронних комунікаційних мережах мобільного зв'язку загального користування.	Ринок 15
11	Термінація виклику (послуги голосової електронної комунікації) на електронні комунікаційні мережі мобільного зв'язку.	Ринок 16
12	Оптові послуги міжнародного роумінгу в електронній комунікаційній мережі мобільного зв'язку загального користування.	Ринок 17

**Начальник Управління
аналізу ринків та звітності**

Леонід ОЛІЙНИК